3amgaua 1.
Cawmpbie nnuHHbIe BoJockl B 8 neT 11 mecsies 23 aust B Poccun y Konoycosoit
VYabsubel n3 Pecnyonuku Kpeim, r. CeBacTomnons.
Ha MOMeHT ycTaHOBIEHUs peKopia JuIMHa Bojioc coctapiisiia 118 cm. C kakoi
CpeIHEH CKOPOCTHIO POCIH BOJIOCH Y YibsiHBI? (B romy 365 nHeir)
OTBeT 3anMIIKUTE B CAHTUMETPaX B JIEHb, OKPYTJIMB /IO THICSYHBIX JOJEH
B CAHTUMETpPAX B MECSI, OKPYTJIUB JI0 ACCATHIX JIOJEH.

3agauya 2.
[IIkonpHauku ['eopruii u Ilmaton urpanu B casiouku. ['eopruit moakpasics
K crosmemy [llmatony u caenan ero Beaylum, nocie 4yero I'eopruii cpaszy xe
nobesxan co ckopoctbio 18 km/u. [InaTon 1 cekyHABI Aymall, 4TO ke CIyIHIIOCH, a
MOTOM ITYCTHJICSI B TIOTOHIO CO CKOPOCTHIO 7,5 M/c. Uepes CKOJIbKO CeKYH/I TToclie
cBoero crapta [lnaton gornan ['eoprus?

3anaua 3.
Kadenbnas mumTka umeeT ¢hopmy KBajparta co cTopoHoi 15 ¢cM. CKOJIBKO IMIMTOK

2
HYKHO JUISl TOTO, YTOOBI MOKPHITH KadeseM CTeHY IIOMaIbio 5 M7



3agaua 1.

Bo3moxHOe peieHue:

8 net 11 mecsnes 23 qus = 8 aet *365aueii + 11 mecsaues*30,417 nueint + 23115
=2920+334,587+23=3277,587 nueu

118/3277,587cm/nenr0,00847 = 0,009cM/neHn

8 et 11 mecsues 23 qua = 8*12 + 11 +1 = 108 mecsueB

118 cM/108 mecsreB = 1,0925=1,1 cm/Mecsinn

Otsert: 0,009cMm/nenn; 1,1 cMm/Mecsin

Kpumepuu oyenusanus

bambl ITpaBuibHOCTH (OIIMOOYHOCTH) PEIICHUS

10 [TomHOE BepHOE penieHne

8 Pemmenwne B 11e710M BepHOE, TONyIeHa OMMOKA TPH OKPYTIICHUN

5-6 BepHo nepeBeieHbl eAMHUIBI U3MEPEHUS, HO TTPH YMHOXEHUU
JOMyIIIeHa OrOKa

0 Pemenrie HeBepHOE, WIIH OTCYTCTBYET

3agaua 2.

Bo3MmozkHoe penienne:

Pemenue. 18 km/u=5 m/c. 3a 1 cexynny Bacs yoexanna S m/c - 1 c=5wm.
CKopocTh cOMMKEHUs KOJIBHUKOB Tociie ctapTa [linarona cocrasuna 7,5 m/c — 5
M/c = 2,5 m/c. CitenoBatenbHO, IOTOHS JTMIIachk 5 M : 2,5 M/c =2 C.

Otger. [Inaron gornan ['eoprusi coycts 2 ¢ mociie CBOEro crapra.

Kpumepuu oyenusanus

bauel [TpaBuUnBEHOCTH (OIITMOOYHOCTH) PEIICHUS

10 ITonHOE BepHOE penieHne

2 VYkazaHa CKOpOCTh COJIMIKEHUSI MAJIbUUKOB

2 IToncuurano paccrosiHue

3 [IpaBunpHO KCTIOAB30BaHA (POpPMYIIa, CBSI3BIBAIOIIAS
CKOPOCTb, BpEMSI, TPONJACHHBIN yTh

1 BepHo nepeBeieHbl eMHUIBI U3MEPEHUS

0 Pemenve HeBepHOE, UM OTCYTCTBYET

3axaua 3.

Bo3moikHoe pemenue:

15cm=0,15m, S; =a® S; =0,15°=0,0225 m?, uucino wmtok = S/ S;

YHCJIO IIMTOK =5 M2/0,0225 M°=222,2

Tak KaK 4KCIIO ININTOK HE MOKET OBITh HELIEIBIM YMCIOM, TO HEOOXOIMMO B3STh

223 IIATKHU.

OtBeT: 223 MJIUTKH.
Kpumepuu oyenusanus

bamsl [TpaBunbHOCTH (OIMIMOOYHOCTH) PEIICHUS

10 ITonHOE BEpHOE pellieHHe

2 Haxoxnenue mionaau

2 Hatineno 4uciio minTok

2 [IpaBUIBEHO UCIOIB30BAHBI (DOPMYJIBI

1-3 Bepublii nepeBoj €IMHUI] U3MEPEHUS], TPABUIIBHO 3alIMCaH OTBET
0 Peuienne HeBepHOE, WU OTCYTCTBYET







